

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pásztó Városi Önkormányzat képviselő-testülete 2014. június 17-én megtartott rendkívüli üléséről.

Ülés helye: Pásztói Polgármesteri Hivatal II. emeleti ülésterme, 3060 Pásztó Kölcsey u. 35.

Jelen vannak: Sisák Imre polgármester, Volek György alpolgármester, Dr. Nyíri Ferenc, Édes Attila, dr. Gajdics Gábor, dr. Becsó Károly képviselők

Meghívottak: dr. Tasi Borbála címzetes főjegyző, Sándor Károly aljegyző, Bartus László osztályvezető, Mitró Attila GOODWILL CONSULTING Pályázati Tanácsadó Kft. képviselőjében, Sipos István műszaki ügyintéző, Tari Mihály Szervezési Osztály munkatársai.

Sisák Imre: Köszönti az üléssteremben megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet, mivel a 9 megválasztott képviselőből 5 fő jelen van.

Javaslatot tesz a napirendre egy kiegészítéssel. A MÁK jelezte, hogy néhány javítás szükséges a Pásztói Gondozási Központ alapító okiratában. Mivel kötött a határidő, a kijavítást megtettük és ezt jóvá kell hagynia a képviselő-testületnek.

Szavazásra bocsátja a napirendet.

A döntés meghozatala egyszerű szavazattöbbséget igényel.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

PÁSZTÓ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE **152/2014. (VI. 17.) SZÁMÚ HATÁROZATA**

A képviselő-testület napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ Javaslat fotovoltaikus rendszerek kialakítására vonatkozó KEOP-2014-4.10.0/N pályázat benyújtására
Előterjesztő: Sisák Imre polgármester
- 2./ Javaslat alapító okirat módosítására
Előterjesztő: Bartus László Osztályvezető

Dr. Becsó Károly érkezik, 6 képviselő van jelen.

I. NAPIRENDI PONT:

Javaslat fotovoltaikus rendszerek kialakítására vonatkozó KEOP-2014-4.10.0/N pályázat benyújtására

Előterjesztő: Sisák Imre polgármester

Sándor Károly: Több pályázati író cég, illetve a hivatal illetékes munkatársai is felfigyeltek arra, hogy a Kormány megjelentetett egy pályázati felhívás tervezetet napelem rendszerek telepítésére az önkormányzatok számára, 100 %-os támogatottsággal. A pályázati írók több változatot

véltek ismerni. Az egyik változat az volt, önkormányzati hivatali épületek tetejére lehet telepíteni, 1 és 50 Kw közötti teljesítményű napelemeket, a szűkített változat szeriut 20 és 50 Kw közötti napelemeket. Egy másik változatban arra is felhívták a figyelmet, hogy napelem farmot is lehet telepíteni, ez 50 és 150 millió Ft nagyságrendet jelentett volna. Első körben megajánlották az ÉLGÉP körüli területet, mint alternatív lehetőséget.

Később azt az információt kaptuk, hogy csak központi költségvetési szervek pályázhatnak erre a változatra. Egy harmadik változat, ami tegnap jelent meg, arról szól, hogy nem csak napelemes rendszerekre, intézmény épületek hőszigetelésére, nyílászáró cserére is nyílik lehetőség.

Az önkormányzat jelenleg egy 40 Kw-os teljesítményű, napenergia előállítására alkalmas pályázatot nyújt be, melynek költsége kb. 30 millió Ft lenne. A pályázat nyertessége érdekében a testületi döntés után szerződést kellene kötni a pályázati céggel, aki vállalja azt, hogy a pályázatot elkészíti, benyújtja, menedzseli. A bírálathoz fontos szempontja, hogy amennyiben előzetes közbeszerzési eljárást folytatunk le, jelentősen meggyorsítja a megvalósítás lehetőségét is. Az előterjesztés erre is tartalmaz javaslatot.

A bizottsági véleményt is figyelembe véve javasolja, hogy ezt a lehetőséget ne hagyja ki az önkormányzat és a pályázat megjelenésének napján nyújtsák be a pályázatot.

Sisák Imre: Kiosztásra került a Polgármesteri Hivatal épületére készített 33,5 Kw-os napelem rendszer anyaga. Ez 22 millió 300 eFt-os pályázati forrást jelentene. A bizottsági ülésen előterjesztették, hogy a pályázatba még beleférne a Százszorszép Óvoda tetején egy 10,7 Kw-os napelem rendszer felszerelése, ami bruttó 7,1 millió Ft-ba kerülne. Így összességében 29,4 millió Ft-ra pályáznánk.

Kérdés

Dr. Gajdics Gábor: Korábban a testület hasonló jellegű tevékenységre adott területet. A kettő összefügg?

Sisák Imre: Nem függ össze, a két rendszer teljesen más. Az egy napkollektorokat gyártó cég telephelye lenne, a mostani előterjesztés pedig napelem rendszer telepítéséről szól.

Mitró Attila: A napkollektor használati melegvizet állít elő, a napelem pedig villamosenergiát termel. A kettő teljesen különbözik.

Vélemény, észrevétel

Édes Attila: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Sisák Imre szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
A döntés meghozatala minősített szavazattöbbséget igényel.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

PÁSZTÓ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE **153/2014. (VI. 17.) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Fotovoltaikus rendszerek kialakítására vonatkozó KEOP-2014-4.10.0/N pályázat benyújtásáról szóló javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fotovoltaikus rendszerek kialakítására vonatkozó KEOP-2014-4.10.0/N pályázatot nyújt be 100%-os támogatottság mellett.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. július 22.

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyedi pályázatírásra a GOODWILL CONSULTING Pályázati Tanácsadó Kft.-t bízta meg. Felkéri a polgármestert az Együttműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. június 18.

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a *KEOP 2014-4.10.0/F számú „Fotovoltaikus rendszerek kialakítása”* című pályázati konstrukció felhívására benyújtandó pályázattal szemben előírt követelményre figyelemmel feltételes közbeszerzési eljárást folytat le. A közbeszerzési eljárás lefolytatására Dr. Szabó Gergely Ügyvédi Irodát (Székhely: 1061 Budapest, Andrássy u. 33. III/2.)kéri fel. Felkéri a polgármestert a Megbízási Szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. június 18.

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a feltételes közbeszerzési eljárás eredményének megjelentetéséhez és a pályázatíráshoz költségvetésében 290 eFt fedezetet biztosít.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

II. NAPIRENDI PONT:

Javaslat alapító okirat módosítására

Előterjesztő: Bartus László Osztályvezető

Bartus László: A Pásztói Gondozási Központ alapító okiratának módosítását az előző testületi ülésen elfogadta a képviselő-testület. Megküldtük a MÁK-nak, viszont újabb észrevételt tettek és kértek néhány apróbb javítást, pl. kifogásolták, hogy az aláírásnál Sisák Imre polgármester szerepel és a teljes neve Sisák Imre János, tehát így kérik az aláírást is. A korábbi alapító okiratban még a kistérség elnevezés is megtalálható, ez véletlenül maradt benne, melyet járásra kell javítani. Kéri a kijavítás elfogadását.

Sisák Imre szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntés meghozatala egyszerű szavazattöbbséget igényel.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

PÁSZTÓ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
154/2014. (VI. 17.) SZÁMÚ HATÁROZATA

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pásztói Gondozási Központ 2014. május 29-én elfogadott alapító okiratának javítását a Magyar Államkincstár jelzésének megfelelően elfogadja.

Határidő: a megküldésre haladéktalanul
Felelős: polgármester

Sisák Imre megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

k.m.f.

Sisák Imre
polgármester



dr. Tasí Borbála
címzetes főjegyző